

Debreczen és Hajdumegye a mezőgazdaság csarnokában.

Budapest, máj. 29. A milyen a föld, mely az embert szüli... A magyar-alföld népe is, a legnagyobbára azért szántó-vető, mert foglalkozásának életmódjának ezt az irányt adja...

Ma már hazánk legbujább vidékén is csupán verejtékes munka árán lehet megszerezni a természet gyümölcseit... Ez pedig csakugyan jó uton haladunk tekintetben...

Jelenlegi kiállításunk oly változatosan és gazdagon képviseli mezőgazdaságunk minden ágát... Se gyönyörű kiállításban Debreczen és Hajdumegye lehet mondani nagy arányban...

Vegyük sorra mindezeket s tekintsük meg mindenek előtt a m. kir. gazdasági intézet kiállítását... Erdekesek és szakemberekre nézve tanúságok azon graphikai táblázatok, melyeket Szűcs Mihály állított össze...

Erdekesek és szakemberekre nézve tanúságok azon graphikai táblázatok, melyeket Szűcs Mihály állított össze Debreczen hómérseklétének havi, évi és 10 évi átlagáról...

Gazdasági irodalommal is találkozunk a gyűjteményben és pedig együtt látjuk itt mind azon gazdasági műveket, melyek a debr. gazd. intézet tanáraitól származnak.

A mezőgazdasági csarnokban tisztességes helyet foglal el Debreczen város gazda közönségének kiállítása... Ezek szerint nem kétkeltem, hogy a még rendelkezésre álló néhány nap alatt számossan fognak bejelentéssel jelentkezni...

Debreczenből a mezőgazdasági kiállításokhoz... Először sorban Zichy Geza uradalmának szakszerű kezelése való, s 23 fele terményből összeállított kiállítása...

Egy szóval Debreczen és Hajdumegye mezőgazdaságában egyik első helyet foglalja el. Dr. Komlódy Gyula.

Segéd és tanonc munka kiállítás. Debreczen, május 30. Mint tudva van, a budapesti országos kiállítás egyik pótkiállítását a július 1-től aug. 10-ig terjedő segéd és tanonc munka kiállítás fogja kezdeni...

Ez alkalommal nem mulasztatom el felkérni a t. önálló iparosokat is, hogy segédeknek és tanonczaiknak készítenő tárgyaiknál segédkezet nyújtsanak sziveskedjének...

kiállításra nem készülnek — hathatósan ösztönözzék a kiállításban résztvevőket. A kiállításból eredő nagyfotosságu előnyök a következők.

A résztvevők térdíjat nem fizetnek, a kiállítási tárgyak oda és vissza szállítási költségét a kiállítási országos bizottság fedezi... Bejelentési ívek még legfeljebb 8 napig az elnökségnél rendelkezésre állanak.

Serly Ede ip. ifjuság egyj. elnök.

Helyi hírek. József főherceg — a mint már irtuk — holnap este 6. ó. 45 perczkor, a Nyiregyháza feől érkező vonattal jó városunkba.

Határozások. Jó anya, hü feleség és példázatok — ezen címek méltán odaillesenek azon mélyen gyászolt lény koporsójára...

Ismét hogy lerövjém azt! — s erre eltűnt a felhő is vegképen. Gurlice mostan a fájdalomtól lesújtott ifjubo fordult, de ez undorral tisztázta el őt magától...

Mely gondolatokban emelülve, legelteté az nap Gurlice juhait. Folyton az elmut lefolyt események felett tepelődve. Előtte lebegett most is elenken a tündér, midőn fátólyát visszaadva neki az köszönetéről s balájaról jöszította őt...

Gurlice pedig a közeli patakhoz futott, s midőn annak tükörében önmagát meglátta, csaknem megittasult szépségének gyönyöréből. Míg e nő, úgy szépségének szemlélésével nem tudott elteni, az alatt kis kereskedőkből álló karaván közeledett feléje...

Gurlice pedig a közeli patakhoz futott, s midőn annak tükörében önmagát meglátta, csaknem megittasult szépségének gyönyöréből. Míg e nő, úgy szépségének szemlélésével nem tudott elteni...

Gurlice pedig a közeli patakhoz futott, s midőn annak tükörében önmagát meglátta, csaknem megittasult szépségének gyönyöréből. Míg e nő, úgy szépségének szemlélésével nem tudott elteni...

(Folyt. köv.)

legfőbb érzetével tudják felejtethetetlen hu nejenek, szeretett édes anyjuknak, kedves jó leányának, testvértüknék, illetőleg sógornejenek KUTASI IMRENE SZOTYORI Nagy Karolinának hosszas és kínos szenvedés után, tolygo 28-án, délután 4 és fél óraker, életének 36-ik, boldog házasságának 14-ik évében történt szomorú elhunytát.

A választói névsor összeírása körül, mely az összeíró küldöttségek előtt tegnap lejeztetett be, mint minden évben, ugy ez idén is hallatlan erőszakosságok és törvénytelenések követték el.

* Népesedési mozgalom. A f. é. május hó 17-től 23-ig terjedő heten született ref. vall. fiu 14, leány 17=31, kath. fiu 1, l. 3=4, izr. 1 fiu 1 l. =2 összesen 39 gyermek; meghalt ugyanez idő alatt 29 egysz. Szaporodás tehát tíz. Meghaltak: Kató S. 22. é. gumó, Gulácsi György 52 é. vízkór, Burai S. 8 éves agylob, Ovári Róza 2 é. tüdőlob, Harangi S. 67 é. gumó, Pócsi I. l. halvasz. Droppa Erzsébet 6 h. hurut, Csehi M-né 38 é. bellob, Dobschorb Ágnes 66 é. aggkor, Mészáros István 7 é. gumó, Kovács Kálmán 3 h. gyengeség, Sora K. leánya halvasz, Vécsei Sándor 1 h. gyengeség, Barcsai Kálmán 1 h. belhurut, Burai Mihály 55 é. tüdőlob, Széles Róza 1 h. gyengeség, Halmi Mária 2 h. görcsök, Miklós Gergely 3 h. tüdőlob, Molnar Szuzsa 1 h. halvasz, Zagyva Mária 3 h. görcsök, Nagy R. 11 h. aszály, Molnar S. 1 é. görcs, Kinda József 62 é. gumó, György József 2 1/2 éves hagymáz, Mayer Jánosné 81 é. aggkor, Ignác Róza 7 h. belhurut, Szabó Zsuzsanna 1 é. tüdőlob, Tályai Mária 1 é. agylob.

* A csolnakió egylet holnapi sorhuzással egybekötött megváltási ünnepélyére a legszebb idő igerkezett és ehhez járul meg, hogy a holdvilág (ha felhő nem akadályozza) este 9 óraker teljes pompájában buvik fel. A csolnakiók és szandulnikok zaslókkal lesznek díszítve, este pedig minden járműbe egy színes üveg lámpa fog egui.

* Iskola ügy. A városi tanácstól következő értesítést vettük: Minden szülő vagy gyám, ide érteve azokat is, kiknek házában gyermekek mint mestertanítványok, vagy házi

— Nem, nem mindegy az, de én mégis a legszebb nő akarok lenni, vakító — tündéri szép! Tégy eugem azzá, jószág tündér, tégy széppé, szebbé mint te magad vagy!

— Am legyen, teljesüljön kívánságod, szolt a tündér, de igéred meg, hogy Lubomir herceget soha és semmi körülmények között nem fogod szépséged által elcsábítani igékeznii, sőt még ha ő elbájoslja általad ostromolna, még akkor is vissza fogod őt utasítani.

— Igérem! — Igéreted eskü előttem, és jaj nekem ha megszeged azt, mert büntetésed borzasztó leendő! — Ezzel róza ujjainak hegyével megérinté a pásztor leányt, és a rut tott alak pillanat alatt vakító szépséggé változott át.

— Ne feledd igéretedet! — figyelmezteté a tündér ujból, s azzal eltűnt. Gurlice pedig a közeli patakhoz futott, s midőn annak tükörében önmagát meglátta, csaknem megittasult szépségének gyönyöréből. Míg e nő, úgy szépségének szemlélésével nem tudott elteni, az alatt kis kereskedőkből álló karaván közeledett feléje. Melynek vezetője észreveren Gurlice feltűnő szépségét, társaival elrátározta őt elragadni. — Gurlice, kinek semmi veszíteni valója nem volt, engedte kesz-séggel magát elrabolni, és midőn fényes és drága ruházatokkal látták el rablói, akkor meg már teljesen kibékült új sorsával.

Igy utazott Gurlice három napon át a kereskedő karavánnal, kik a német alföldre igyekeztek, elhalmozva minden kényelemmel és fényvel, és teljesítve látva kívánságainak legcsekélyebbeit is.

A »DEBRECZEN« TARCZAJA.

„Barna lányka“ dalaiból...

I. Össze jöttünk újra... — Hogy ismét elváltunk! A teremtés fáján Ellenkező tájon Van az élet ágonk! Ha a sors szeszéiye Mégis össze hajtja. A két erős ágat... Szét csapnak — s min'kettő Virágít hullatja!... Össze jöttünk — s váltunk Érzem — utoljára... Ha még egyszer b'újít Letörök a kis fa Mindkét erős ág!... II. Ha neha lehull egy Csillaga az égn'ek, Epp' oly fényes marad, Hisz a többiek mind Tovább... tovább égnek! Oh! de h' a szivnek Egy volt a csillaga... Hogy h' az lefutott — A sír' örök, sötét Éjele van rajta!... De cs' itt — de cs'itt szivem, Mért mondjam el, kiknek? Hisz az ily fájdalomt E v' ilágon talán Senki sem érti meg!

A fricska.

— Cseh népe. — (Folytatás.) Add vissza fátólyomat — esdekle a nő, midőn varázserejű fátólyát nem találta meg, az ifju azonban inkább magához igyekezett vonni a kétségbeesetten könyörgőt, mintsem e kerésnek engedni. — Már, már fénylett a láthatár a felkelő nap közeledtétől, és az ifju meggyerni látszott a vitát, midőn egy sajtóságoz torz alak bukkant fel mellettök, mintegy a földből növe ki. — Gurlice volt a szomszéd falubeli pásztor leány, egy valóságos minta képe a rutságnak. Haja röt volt és köcsöz, szemei kancsalak s idomtalan nagy száját minden szónál iszonyatosan felre vonta; ehez járult még, hogy aránytalan kis test alkattat egy rendkívül nagy pup teljesen eltorzított. Ez egy sétéja közben meglátta a szép királyfi, és lángoló szerelemre gyuladt iránta. E percztől fogva folyton figyelemmel kísérte annak minden lépteit, s a véletlen segítetté most hogy az éber tündérek órkodását ki tudta játszani és feltutt egész a tündérhalomig. Itt tompa levén a párbeszédnek, ösztönyszerűleg kitalálta, hogy ha az ifjuak sikerül a tündért fogva tartani, ugy az rea nézve mindenképen elveszett, míg ellenben még remélni mert. Így történt, hogy midőn Lubomir a fátólyt birtokába kerítette, a ravasz leány ügyesen elorozta azt ismét — és csupa önzésből, mostan e szavakkal visszaadta tulajdonosnőjének: „Itt a fátóly, vedd — ő lopta el tőled, midőn távozni készültél!“ Mohón ragadta meg Amaranka becses tulajdonát, s késedelem nélkül sietett távozni; pár pillanat múlva már csak egy öt iryigen el fedő felhő látszott a magasban, melyből a következő szavak voltak hallhatók: „Köszönöm leány, mit tettél! Hálámról légy biztosítva, — rövid időn nálad leszek

szolgák tartatnak, vagy gyámoltjaitak vagy magán tanítónyilvános iskolába járnak betöltéséig. A diák év betöltéséig gyámok, iparos meg gyermekeiket, gyámok nek kötelezettök, különben ellenőrzés mázsa fog vetetni.

* Iparoskór. A ló jára, újabb adót Antal a „Cokonay“-lajdonosa 2 frtot; N. pedig 1 frtot, mely gadják a t. adakozótott legőszintébb k... mint van szerencsén hogy a kór új befele háznál a Szellák je-en berendezve udvarkertben levő k... a tagok rendelkezéséig ünnepélyes megnyitá volt holnap délután társas vacsorával egy... Május 30-án. Ló r... — Az iparoskór... már közszemle van... jos városzár alatti... melyek bizonyára me... s a ki meg el nem lá... semény sorsjegyvel... kintből sziveskedjék... a nyerebménytárgyak k... sek, mi igen csinosok... roskór díszle valk.

* Előzár indul... mint beunúntk értesít... A párt-politikával nem... minden vasárnap meg... „Villám“ lesz, székes... kinek jőző tréfi által... suunkban. Városunkban... gendó anyag arra ne... toll az élez fegyverrel... * Allatogességügy... lakossága, hogy mitán... a lovak között kifeje... kellő ór- és gyogyint... mellett, a tavasz beá... ványserű jellegét ölt... előszabott gyó yintzke... tása czejából, nemcsak... birtokában levő ruh-... közveszélyeseket, a m... pita n y s a g n a l (C... ház, földszint) esetl... bejelenteni is ne m... kir. város rendő-főkapit... * Nyilvános köz... takaré- és hitelintézet... zott az iparoskór köny... közönséget nyilvánítja M... taros

* Az orsz. lövész... lövésén Jóna Sámuel, debr... el az ötödik díjjal, a... táblán. — Az állottabl... dor József nyerte el a 3... frankos díjjal

* Tisztviselők maj... egyesület által június hó... tandó családias majális... tom a résztvevő tagokk... délután 3 óraker veszi k... ság színhelye a helyi vas... sától nem messze, az utó... dóben felszök a sz oda... leendő kijelölve Felkerem... a megjelölt időben a m... totítása czejából lehető... lenni sziveskedjenek. — R... fognak szét küldetni. —

* Hymen. A napok... nak örök húszégt Mész... gar társunk és Sárka d... szony. Az esketési szer... nyi Gyula ref. s. leke... n a s y József, idevaló szü... jegyzete Komáromban Tóth... Áldás a frigyre.

* Helyi rövid hírek... fürdővendéglőben nyári lak... — Si n k a Ferencz ügyve... utczáról a nagyvárudtcaiz... tette át, dr. Horváth K... Bathányi-utca 2157 szám... Nevelőül s a német... ajánkózik egy fiatal emb... ny e s Sándor urtól, a t... seranaddal bucsuzott el a... választmányi és dísztagja v... t i k egy jó családból való... ki 4 gymnasiumot vagy re... helybeli tekintélyes fuzsere... r e f. e g y h á z tanácsa ho... kor ült tart. — A k a t... s á g a fekete földken béve... A homokterületeken, mint e... vetett új adóösszegekből a b... szett. — A földeket meg a... vizsgáló bizottság... Az új ref. t. templom... megtekintése s az árvaszéki... tésjavítás iránti beadvány t... penzü. biz. jövő szerdán... h e l y i v a s u t u j pályá... de szabályellenesen homokk... sok sppedéssel s egyik ba...

A Schweiczer chok oládé... ütt kedvelteik s világsze... régi cég Amadée Kohler

Üzletemnek végképeni felhagyását

elhatározva,

értesitem a n. é. közönséget, miszerint a raktáramon levő legujabb divatu összes árucikkeket

➔ készpénz fizetés mellett ➔
gyári áron alól végkiárusítom.

Legujabb divatu női ruhakelmék u. m :

Bége crepp, Voil, Delain, Tricott, Damase, Mohair, Loden, Jaquard, valódi francia Creton, Muszlin, Saten, Toal, fekete és színes Ternók és selymek, úgy mint Noblesz, Faille, Szaten, Mervliux, Szaten, Lion, Atlasz.
 Mindenféle vászon áruk és kész női fehéreneműek, napernyők, csipkék, szalagok, selyem és angol bársonyok s mindennemű szabó kellékek nagy raktára.

➔ igen leszállított árban ➔

futó szőnyegek, jutte és csipke függönyök, ágy és asztal terítők, cachamier, saten és atlasz paplanok.

Dus raktár a legujabb női felöltőkben, esőköpeny, mantil, jaquett és kész női ruhákban.

Ruhákat mérték után budapesti műhelyekben mindaddig, míg ruhakelmék raktáramon vannak, jutányos árban készítették.


ROTT L.

Debreczen, főpiacz
 kistemplommal szemben.

1885

KLIALLITÁS

MEGHÍVÁS.



A FOLYÓ ÉVI ÖSSZEAGOS KLIALLITÁS ALKALMABÓL.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH

V. VÁCI KÖRÜT SÓ. BUDAPESTEN és VÁCI KÖRÜT GÁ. SAJÁT, FÜLÖN É SZÉLRE ÉPÍTETT HELYSÉGEIBEN, EGY RENDEKIVÜL DUSAN ELLÁTOTT

GAZDASÁGI GÉP-KIALLITÁST

RENDELETT BE, melynek szíves megtekintésére az érdeklődők tiszteltettel meg-hívatnak.

KLIALLITÁS

1885

Friss

Tátrai turó, Ementhali, grói, Imperial sajtokat és szalámit, 1885-dik évi töltésű

ÁSVÁNYVIZEKET, fűszerárúkat

és

törött festékeket

ajánl

VARGA LAJOS

főpiacz, a postahivatal mellett.

Építőmesterek figyelmébe!

Alóbrott tisztelettel tudatom, hogy a leg jobb hírnévnek örvendő cs. kir. szabadalmazott

Beocsinai Cement-gyár

képviselőségét átvettém és ez által azon helyzeben vagyok, hogy bármily mennyiségű hidraulikus meszet és Portland cementet mindég egyenlő jó és a műszaki építészeti vállalatok legnagyobb kívánalmainak megfelelő mennyiségben

eredeti gyári áron szállíthatok.

EPSTEIN LÁZÁR

Debreczenben, a kisuj-utca elején levő vámházban.

FISCHER KATALIN

legjobbnak talált és legismertebb arczenőse



az arcz fin-mítására és arcz hó-szépítésére, valamint szeplo, vörheny, szemölcs és mindenemű bőrtisztításhoz és ellen-
 — a bőrt hófehérre és gyöngéddé változtatja és vizesges tude s virágzó színt kölcsönöz neki. — a siker ezen-
 enedős használatánál megte-
 és minden tekintetben biztos. Kapható közvetlen a készítőnőnél

Fischer Katalin asszony,
 Budapest, VII. Király-utca 21. sz. 2. em. 51. szám. jobbra a lépcsőtől.

Ára egy nagy tégelynek 1 trt, egy kis tégelynek 50 kr. A hozzá tartozó és általam készített szappan darabja 20 kr. Szétküldés minden irányban pontosan utánvét mellett.

KÖSZÉNKÁTRÁNYT

legjobb minőségben zsindey- és deszkatetők behuzására

mely által azok tartóssága kétszerre hosszbb, továbbá czulápok, melyek a földbe ásatnak, kerítések, gazdasági eszközök befestésére, ajánlja jutányos ár mellett hordókban 450 és 200 kilogramm súly tartalommal.

A légszeszgyár igazgatósága DEBRECZENBEN.

Kiadó lakás.

N.-Hatvan-utczán 1554-ik sz. a. háznál, két utcai urilakás, minden hozzá tartozandókkal azonnal kiadó.

Ertekezhetni ugyanott a ház tulajdonossal.

DR. KALMÁR BARNABÁS

orvos, sebész, szemész- és szülész-tudor, nőgyógyász.

Lakását kis-csapó u. 387. sz. alá tette át a Kálmáncshelyi ügyvéd ur házába.

Rendel:

hétfőn, szerdán és pénteken,
 d. e. 11—12-ig írni,
 d. u. 2—3-ig nő-betegeknek,
 szombaton d. u. 2-3-ig szegényeknek ingyén.

A jelen idény alkalmával van szerencsem urasággal tudatni, miszerint úgy az újabb, mint különösen a régiebb építkezéseknél szükségelt

aszphaltirozást

a legjutányosabb árért elvállalok, továbbá mindennemű nedves falakat, pinczékét, járdákat, fürdőszobákat, magtárakat, és istalópadi-zatot vízmentessé teszem szintén jutányos árért. Ezenkívül ajánlom a már 17 év óta fenál ó

czég- és szobafestő-üzletemet,

mely szakmába a legujabb divatu mintákkal magamat ez idényre is kellőleg ellátam, és képes vagyok bármely megrendelést a legrövidebb idő alatt teljesíteni.

Magamat becses pártfogásába ajánlvá tisztelettel

GOLDSTEIN EMÁNUEL,
 szobafestő, czégíró és asz; haltírozó.
 Lakásom: Varga-utca 2187. sz. a.

VIESNER GYÖRGY

kazán- és gépműhelye,
 Debreczen, péterfia-utca, 888. sz.

A nagyon tisztelt földbirtokos és malom-ulajdonos urak becses figyelmébe ajánlom, hogy **kazán- és gépműhelyemet egész ujonnan átalakítottam és berendeztem;** ugyanott a legujabb főző készülékek egymáshoz illesztését, az üstök tisztítását, új gőzkazánok, Kornweil-féle forraló kazánok, Roller féle kazánok, továbbá Resvart-füst-fogók, valamint mindenféle kazánok és gépek javítását minden tekintetben gyorsan, pontosan szilárdan készítek.

Tisztelettel,



VIESNER GYÖRGY.

1885. XVII

Előzetesi árak
 Helyben és postán küldve
 Egy évre 10
 Fél évre 5
 Negyed évre 2 1/2

Egyes szám 5

A lap szellemi részét illetően
 az újságírók, a szerkesztők,
 a szerkesztőség és a kiadó
 társulat KUTASI IMRE
 nyomdájában a postahivatal
 útján.

Angolorsz

(K) A telhet még soha sem lett mai napság, de megalázva, mint egy nyodalom előzménye közet alkalmából!

Hol kékik a bad keze? . . . szemlélni az orosz nek első lépéseit? kor nem érdemelne diplomatának tekintését csak valamely falusi Nem lenne csod Gladstonét vád al ezen lealázásáért.

Mit jelent egy kat mondó — sőt d biztos tanujele annak csak büntetni, de is tud jutalmazni. czári szöveget még világra, hogy Anglia lealázva Európa előtt nál jobban érezze az vedett megvetés su elégtétel, midőn a szemébe dobják a kez Pedig ismeretes tábornok a kuski csban részesült, a ilyen jelentéke mért még nem k tokkal kirakott disz at évenként öte tostitottak nek szul esett a kormány rov tábornok, midőn sult, az egész o szerre való kif A hadügyminiszter kö nemcsak hogy teljesite nem még fel is e m at százezer ru Nem-e nyilt kih nak? melyet Anglia Nem-e sértő kicsinyli niának?

Nem egyéb ez a tott békaalkudozások golország nagyhatalm kint való súlye ebből béke és Britanni még előny is háromlit séggel határos, erre m bolondnak papérez is

Ha Angolország benjárását elfogadja és csapatát az orosz részertalmi állásának lement mert maga Bismarck hogy a francia köztárs és meghunyászkodó legy a vasembertől engedne a litikájában irányelveket a suezai csatorna

A csatorna részem angol, hanem észak czia kézben van, míg Amerika 8, Francia szavazata van; ily erő hajtlni a vasember ak ajánlhatja azt, hogy Ang szerű és megbízható vic az egyiptomi trónra s torna tárgyában egyezze cziakkal — kiket ő her fog utalni, hogy e tárgy az angol előterjesztvényt mintegy para n e s s hetni, még pedig sok és poknál fogva!

Mert: Az egyiptomiak ur szultán szokta kinevezni fogva, mibe Európának sem lehet.